



**ЗАЧЕПИЛІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ**

**Н А К А З**

**26.02.2018**

**Зачепилівка**

**№ 85**

**Про підсумки проведення I  
(районного) туру обласного  
конкурсу «Кращий вихователь  
Харківщини» у 2018 році»**

Відповідно до обласної Програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014 – 2018 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 19.12.2013 № 885-VI (зі змінами), Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.03.2017 № 62 «Про затвердження Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 30.03.2017 за № 16/1566, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 06.12.2017 № 360 «Про проведення I та II турів обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році», наказу відділу освіти від 14.12.2017 №426 «Про проведення I (районного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році, з метою розвитку творчості та педагогічної ініціативи вихователів закладів дошкільної освіти району, популяризації кращих зразків педагогічного досвіду, вдосконалення іміджу професії вихователя протягом лютого 2018 року проводився I (районний) тур Конкурсу за номінаціями «Вихователь дітей різновікової групи», «Вихователь дітей старшого дошкільного віку».

Всього до оргкомітету конкурсу було подано 4 заяви та матеріали від вихователів Зачепилівського ДНЗ (ясел-садка) «Ромашка» Зачепилівської селищної ради, Леб'язького дошкільного навчального закладу (ясел - садка) «Сонечко» Леб'язької сільської ради, Миколаївського дошкільного навчального закладу (ясел - садка) «Вишенька» Миколаївської сільської ради, Новомажарівського ДНЗ (ясел-садка) «Теремок» Новомажарівської сільської ради.

За рішенням журі, абсолютним переможцем конкурсу визначено Стадник Людмилу Вікторівну, вихователя Зачепилівського ДНЗ (ясел-садка) «Ромашка» Зачепилівської селищної ради.

Враховуючи зазначене вище,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Визначити абсолютним переможцем I (районного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році в Зачепилівському районі Стадник Людмилу Вікторівну, вихователя Зачепилівського дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Ромашка» Зачепилівської селищної ради та нагородити грамотою відділу освіти і цінним подарунком.
2. Відзначити Антоненко Галину Григорівну, вихователя Новомажарівського дошкільного навчального закладу (ясел - садка) «Теремок» Новомажарівської сільської ради за II місце у I (районному) турі обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році в Зачепилівському районі та нагородити грамотою відділу освіти і цінним подарунком.
3. Відзначити Ячевську Наталію Володимирівну, вихователя Миколаївського дошкільного навчального закладу (ясел - садка) «Вишенька» Миколаївської сільської ради за III місце у I (районному) турі обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році в Зачепилівському районі та нагородити грамотою відділу освіти і цінним подарунком.
4. Відзначити Попову Світлану Миколаївну, вихователя Леб'язького дошкільного навчального закладу (ясел - садка) «Сонечко» Леб'язької

сільської ради за участь у I (районному) турі обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році в Зачепилівському районі та нагородити грамотою відділу освіти і цінним подарунком.

5. Районному методичному кабінету відділу освіти (Беляєва А.І.) надати до організаційного комітету II (обласного) туру обласного Конкурсу інформацію про проведення I (районного) туру та заявку на участь у II (обласному) турі Конкурсу.

До 28.02.2018

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на завідувача районним методичним кабінетом Беляєву А.І.

**Т.в.о.начальника відділу освіти**

**О.В.Васильковська**

Завідувач РМК

Методист РМК

А.І.Беляєва

Н.В. Мирна